



2月26日在吉利汽车宝鸡制造基地焊装厂拍摄的自动化焊接线。

# 奋进的力量

近年来，西部工业重镇宝鸡市以高端化、智能化、绿色化、集群化为主攻方向，积极发展机床工具、轨道交通装备、石油装备等重点装备制造产业，行业龙头和专精特新企业聚集效应凸显，新的增长动能加快形成。2024年，宝鸡装备制造业产值约380亿元，产业发

展持续向好，成为引领宝鸡工业转型升级的重要引擎。

2月28日，新华社聚焦宝鸡装备制造业，以图集的形式展现了该产业蓬勃发展的新图景，奏响了春天奋进的旋律。本报今日予以转载，敬请关注。



2月27日，工作人员在位于岐山县的陕汽集团商用车有限公司总装车间生产线上作业。



2月27日，工作人员在位于岐山县的陕西汉德车桥有限公司总装车间生产线上作业。



2月26日，工作人员在位于渭滨区的陕西秦川机床工具集团股份有限公司生产车间加工零部件。



2月27日，工作人员在陕汽集团商用车有限公司总装车间生产线上作业。



2月26日，工作人员在吉利汽车宝鸡制造基地焊装厂检查车辆零部件。



2月26日，工作人员在陕西秦川机床工具集团股份有限公司生产车间切削零部件。



2月26日，工作人员在吉利汽车宝鸡制造基地焊装厂检查车辆零部件。



2月26日，工作人员在吉利汽车宝鸡制造基地总装厂生产线上作业。

(本版照片均由新华社记者邹竞一摄)